Eriksnäsin Asukasyhdistys ry		KOKOUSMUISTIO
Vuosikokous


Aika ja paikka: 25.8.2013 klo 11:45, Eriksnäsin pallokenttä


1. Kokous avattiin klo 11:45

2. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslista hyväksyttiin.

4. Vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle
· Yhdistyksen kirjanpito on aikaisempina vuosina ollut puutteellista. Nyt kirjanpitoa ollaan korjaamassa myös viime vuosien osalta (esim. varaukset), joten se tulee kuntoon syksyn aikana.
· Edellä mainitun johdosta yhdistyksen tilinpäätös ei ole vielä valmistunut, eikä yhdistyksen vuosikokous näin ollen voinut myöntää vastuuvapautta hallitukselle.
· Muutenkin vuosikokouksen aikataulu on turhan kiireellinen tilinpäätöksen kannalta, koska yhdistyksen tilivuosi loppuu vasta heinäkuun lopussa, eikä tilinpäätöksen tekemiseen jää juurikaan aikaa, jos vuosikokous on jo elokuussa. Päätettiin, että jatkossa yhdistyksen vuosikokous pidetään erillään kyläjuhlista, esim. lokakuussa. Kyläjuhlat jatkavat omalla paikallaan elokuun lopulla.
· Kun tilinpäätös tänä syksynä valmistuu, yhdistys kutsutaan koolle ylimääräiseen vuosikokoukseen, jotta tilinpäätös voidaan hyväksyä, vastuuvapaus myöntää jne. Ylimääräisessä vuosikokouksessa käsitellään myös yhdistyksen viime tilikauden toimintakertomus ja toimintasuunnitelma tulevalle kaudelle.
· Tämän ylimääräisen vuosikokouksen tarkemmasta aikataulusta tiedotetaan erikseen, mutta todennäköisin ajankohta lienee lokakuun puolivälin paikkeilla.
· Tapio Virtanen selvittää mahdollisuutta saada kunnan virkamiehiä samaan yhteyteen kertomaan kaavoituksen viimeisimmistä vaiheista ja muista yhdistyksen jäseniä kiinnostavista aiheista.

5. Yhdistyksen hallituksen kokoonpano uudelle kaudelle
· Yhdistyksen hallitukseen valittiin uusina jäseninä Timo Kinnunen, Petri Takkula ja Samira Jaakkola.
· Vastaavasti Tea Hakola ja Aleksi Onkinen jäävät näillä näkymin pois. Muilta osin hallitus jatkaa ennallaan, lukuun ottamatta Porvooseen muuttanutta puheenjohtajaa Tero Levolaa. Hallituksen vanhoista jäsenistä jatkavat siis Sari Siikala, Hannele Vuorio, Jari Hankonen, Jarmo Mikkola, Jarkko Pennanen, Andres Hoop, Antti Moisio ja Juha Liikanen
· Hallituksen uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Juha Liikanen ja varapuheenjohtajaksi Jari Hankonen.
· Yhdistyksen taloudenhoitajana jatkaa Antti Moisio. Timo Kinnunen alkaa Antin opastuksella perehtymään yhdistyksen talouteen, jotta pystyy tarvittaessa siirtymään seuraavaksi kaudeksi taloudenhoitajaksi.

6. Muut asiat
· Kyläjuhlien todettiin sujuneen pääosin hyvin.
· Päätettiin, että ensi vuoden kyläjuhlille asetetaan ja viestitään selkeä lopetusaika, esim. klo 24. Tämän jälkeen innokkaimmat voivat jatkaa juhlintaa yksityisesti kodeissaan, mutta pallokenttä rauhoittuu ja musiikki hiljenee tuolloin.

7. Kokouksen päättäminen
· Kokous päättyi klo 12:35.
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