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1. Yleistä

Eriksnäsin asuinalueen asukkaat kutsuttiin Mikko Leppäsen aloitteesta leikkipuistoon pohtimaan asukasyhdistyksen tarpeellisuutta ja sen mahdollista perustamista. Koolle kutsu oli jaettu alueen asukkaiden postilaatikoihin enne tilaisuutta. Kiinnostus asukkaiden yhteistoimintaan oli suurta ja paikalle saapui noin 50 aikuista. Asukasyhdistyksen alueella on reilut 300 taloutta. Tilaisuudessa kyseltiin mahdollista vapaaehtoisuutta yhdistyksen perustamiseen. Mikko Leppäsen lisäksi yhdistyksen perustamista lähtivät pohtimaan Tapio Virtanen, Ilona Tikka, Taina Bonn, Jarmo Mikkola, Jarkko Pennanen, Riikka Harmaja-Pennanen, Mika Silfvenius, Veijo Hämäläinen ja Ari Hurtta. 

Perustamiskokouksessa 3.10.2007 päätettiin perustaa Eriksnäsin asukasyhdistys, jolle muodostettiin erillinen hallitus. Yhdistykselle laadittiin säännöt ja yhdistys rekisteröityi Patentti-ja rekisterihallitukseen.

Yhdistyksen tarkoituksena on edistää Eriksnäsin alueen kaikkien asukkaiden yhteistoimintaa ja toimia hyvän, viihtyisän ja turvallisen asuinympäristön ja palvelujen kehittämisen puolesta. Yhdistys ottaa kantaa esimerkiksi tieliikennesuunnitelmiin, kaavoituskysymyksiin ja pyrkii kehittämään asukkaiden viihtyisyyttä ja harrastemahdollisuuksia. Yhdistys tulee toimimaan yhteistyössä Sipoon kunnan, Tielaitoksen, sekä alueen koulujen, päiväkotien, yrittäjien ja muiden sidosryhmien kanssa. Yhdistys osallistuu Eriksnäsin ja Eteläisen Sipoon kehittämiseen edistämällä yhteiskunnallista ja yleishyödyllistä toimintaa.

Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys:

1. tukee aatteellisesti ja toiminnallisesti erilaista asukastoiminnan järjestämistä Eriksnäsin alueella sekä järjestää sitä itse tai yhdessä muiden tahojen kanssa,

2. selvittää ja seuraa kaikkia asumiseen, ympäristöön ja kaavoitukseen liittyviä kysymyksiä,

3. vaikuttaa asukkaiden etujen mukaisen asunto-, ympäristö-, vapaa-aika- ja kunnallisasioiden aikaansaamiseen alueella, tekemällä esityksiä ja aloitteita,

4. harjoittaa julkaisutoimintaa esimerkiksi ylläpitämällä internetsivustoa.

2. Hallitus

Yhdistyksen perustamiskokouksessa 3.10.2007 päätettiin valita yhdistykselle hallitus. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Mikko Leppänen ja samalla valittiin Tapio Virtanen varapuheenjohtajaksi, Ilona Tikka sihteeriksi ja Taina Christen (nyk. Bonn) taloudenhoitajaksi. Muut hallituksen jäsenet ovat yhdistyksen ensimmäisenä toimintavuotena olleet Jarmo Mikkola, Jarkko Pennanen, Veijo Hämäläinen, Ari Hurtta, Riikka Harmaja-Pennanen (3.10.07 – 2.3.08), Mika Silfvenius (3.10.07-2.3.08), Terho Kääriäinen (31.10.07-), Gabriel Waller (20.1.08 -), ja tiedottajana Maria Mroue (2.3.08-). Hallitus on kokoontunut 11 kertaa.

3. Jäsenet


Yhdistykseen on ensimmäisen toimintavuoden aikana liittynyt jäseniä yhteensä 270 henkilöä/83 taloutta, joista lapsia on 110. Jäsenmaksu on 10 e/ perhekunta/ vuosi. Jäseniä on rekrytoitu erilaisilla kyselylomakkeilla, internetsivujen kautta sekä kaikissa yhdistyksen tilaisuuksissa.


4. Talous

Yhdistyksen taloudesta suurin osa tuotoista on kertynyt jäsenmaksuista, jotka ensimmäisenä toimintavuotena olivat 765 euroa.

Kulut olivat yhteeensä 431 euroa. Yhdistyksen järjestämistä tilaisuuksista syntyneet tilavuokrat olivat 117 euroa. Hallinnolliset kulut, lähinnä nettisivujen avaus- ja kuukausimaksut olivat 314 euroa. Tilikauden tulos oli 334 euroa. Taloudesta vastasi Taina Bonn.

5. Toiminta

5.1 Kyselylomake

Yhdistys teki Eriksnäsin asukkaille kyselyn, missä tiedusteltiin asukkaiden näkemyksiä alueen kehittämisestä. Lisäksi pyydettin visioita millaisena asukkaat toivoisivat näkevänsä alueen 5 vuoden päästä. Lisäksi asukkailla oli mahdollisuus esittää toivomuksia yhdistyksen toiminnasta ja esittää halukkuutensa yhdistyksen toimintaan. Kevyenliikenteenväylä ja tieasiat nousivat esiin vahvasti kyselystä. Kyselylomakkeen tuloksia kävivät läpi Ari Hurtta, Tapio Virtanen ja Ilona Tikka. Kyselylomakkeen vastausten perusteella käynnistettiin kolme projektia: kevyenliikenteen väylä, venesatama ja yleisparannukset. 

5.2 Avajaiset 25.11.2007    

Eriksnäsin vanhat ja uudet asukkaat kohtasivat sunnuntaina 25.11. Eriksnäsin FBK:n talolla, kun vastaperustettu Eriksnäsin asukasyhdistys virallisesti aloitti toimintansa. Sadesäästä huolimatta paikalle saapui noin sata alueen asukasta. Runsas osanottajamäärä kertoi rivien järjestäytymisen olleen tervetullutta. Alueen asukkaat tuntuivat olevan asuinpaikkansa ilmapiiriin erittäin tyytyväisiä. Avajaisillan isäntänä toimi Terho Kääriäinen, puheenjohtaja Mikko Leppänen kertoi yhdistyksen suuntauksista ja mahdollisuuksista, taloudenhoitaja Taina Bonn ja sihteeri Ilona Tikka keräsivät asukkailta yhdistyksen kyselylomakkeita ja ottivat vastaan jäseneksi ilmoittautumisia.  Jarmo Mikkola otti tilaisuudesta valokuvia.   

Kielikysymys nousi vanhastaan ruotsinkielisen alueen asukkaiden keskustelussa esiin. Vieraiden joukosta esitettiin vetoomus ruotsin puolesta, mutta valtaosan nykyisistä asukkaista ollessa suomenkielisiä pysynee yhdistyskin suomenkielisenä.

Haitarin soitto ja hienot hevospelit toivat Eriksnäsiin vanhan kyläjuhlan tuntua. Vilkasta hyörinää riitti, sillä alueelle on rakennettu viime vuosien aikana paljon uusia omakoti- ja rivitaloja, joissa asuu runsaasti lapsiperheitä. Lapset olivat hevosista ja vauhdikkaasta menosta riemuissaan. Nälkäkään ei päässyt juhlakansaa yllättämään, sillä höyryävä lohikeitto ja lämmin makkara maistuivat juhlakansalle.

5.3 Infotilaisuus 1.4.2008

Tiistai-iltana huhtikuun ensimmäisenä päivänä Etelä-Sipoon koulun ruokalaan saapuu kymmeniä Eriksnäsin asukkaita. Mukana oli kaikenikäisiä. Eriksnäsin asukasyhdistyksen hallitus kertoi jäsenilleen, mitä puolen vuoden aikana on tapahtunut. Sipoon kuntatekniikan päällikkö Matti Stolp ja maankäyttöpäällikkö Mikko Aho oli kutsuttu myös paikalle.

Kevyeen liikenteen reitti

Sipoon kuntatekniikan päällikkö Matti Stolp oli paikalla kertomassa Eriksnäsistä Söderkullaan rakennettavasta ulkoilureitistä sekä tieparannuksista. Ulkoilureitti on toteutumassa vuonna 2009, venesatamaa visioidaan jo kesäksi ja pieniä parannuksia siellä täällä viedään jatkuvasti eteenpäin. – Ulkoilureitti rakennetaan Stor-Rösintieltä Söderkullan tulevan ylä-asteen kohdalle, Stolp kertoi. – Eriksnäsintielle ei lähivuosina tulla saamaan kevyenliikenteenväylää, sillä Tiehallinto on arvioinut hankkeen toteutuvan vasta vuosikymmenien päästä, asukasyhdistyksen hallituksen puheenjohtaja Mikko Leppänen tarkentaa. Kahdesta vaihtoehdosta päädyttiin nyt valitsemaan se, joka saataisiin myös toteutettua pian. Neuvotteluiden tuloksena ulkoilureitin arvioidaan valmistuvan vuoden 2009 syksyllä. Eriksnäsin ja Söderkullan välisen kevyen liikenteen väylän hankkeessa ovat olleet mukana Mikko Leppänen, Ari Hurtta, Veijo Hämäläinen.  

Venesatama

Toinen projektiryhmä alkoi selvittää mahdollisuutta rakentaa Eriksnäsin rantaan venesatama ja uimaranta. Laskelmien mukaan rantaan olisi mahdollista saada yli sata venepaikkaa. Sipoolainen venekerho Karinkiertäjät on neuvotellut maanomistajan kanssa vuokrasopimuksesta, joka mahdollistaisi sataman toteutuksen. Ilman kaavoitusta ei kuitenkaan ole mahdollisuutta saada virallisen uimarannan asemaa. Myös esimerkiksi kioskin tai ravintolan rakentaminen on ilman kaavaa poikkeusluvan varassa. – Kaavoituksella ei pyritä estämään tai hidastamaan kehitystä, mutta kaavoituksessa on monia asioita huomioitavana. Kaavoituksen tehtävänä on ohjata ja hallita rakentamista ja huomioida myös ympäristönäkökulmat, Stolp muistutti. Venesatama projektissa mukana ovat olleet yhdistyksen hallituksesta jarkko Pennan ja Tapio Virtanen.

Alueen yleisparannukset

Eriksnäsin alue on nopeasti kasvanut ja vaatii vielä pieniä yleisparannuksia. Leikkipuistoon pyritään saamaan valot, sillä siellä on jo leikitty tarpeeksi monta vuotta pimeässä, esim. syksyisin. Puiston valojen saamisen aikataulu on kytköksissä mahdolliseen päiväkotiin. Lisäksi alueen nopeusrajoituksia pyritään hiljentämään 30 tai 40 km/tuntiin. Hallitus on selvittänyt myös Sipoon puutarhaosastolta alueen metsien siistimistä ja harventamista. Harvennus alkoi Lintukaaren metsästä ja jatkuu edelleen vastapäätä olevaan Tikanmetsään. Koirien jätöksiin on päätetty keväällä puuttua roskistarrojen avulla. Asukasyhdistys jakoi jokaiseen alueen talouteen keltaisen tarran, jonka sai kiinnittää ulkoroskiksen kylkeen, mikäli sallii koiranulkoiluttajan pudottavan jätöspussin roskapönttöönsä. Näin ulkoiluttajien ei tarvitse kuljettaa täytettyjä pusseja koko lenkkiä mukanaan ja kadut puhdistuvat jätöksistä. Yleisparannus selvitystyöryhmässä olivat mukana Taina Bonn, Ilona Tikka, Kati Henriksson, Susanna Yliluoma ja Petra Wickholm.

Päiväkoti

Sipooseen tarvitaan uusi päiväkoti pian. Päivähoitoon jonottavia lapsia Etelä-Sipoossa on jo kymmeniä enemmän kuin päivähoitopaikkoja. Uutta päiväkotia oli keväällä suunniteltu Söderkullaan, Eriksnäsin tai Taasjärven alueelle.

Eriksnäsin asukasyhdistys oli kerännyt tietoa jäsenperheidensä lapsista infotilaisuutta varten. Yhdistyksen jäsenten talouksissa asui maaliskuussa 2008 yli 40 alle viisivuotiasta lasta. Yhdistyksellä ei ole täydellistä tietoa siitä kuinka paljon alueella asuu lapsia, sillä kaikki perheet eivät vielä ole asukasyhdistyksen jäseniä. Tarve päiväkodille on kuitenkin suuri. Yhdistyksen hallituksen Tapio Virtanen ja Ilona Tikka ovat olleet yhteydessä Sipoon päivähoidon päällikköön asian tiimoilta. Tällä hetkellä todennäköisintä on, että päiväkoti rakennetaan Söderkullaan uuden koulun yhteyteen.
5.4. Kevättalkoot

Eriksnäsin asukasyhdistys otti Sipoon kunnan haasteen alueen siivoamisesta vastaan. Asukkaat siivosivat tien varsia, sekä törkyisen rannan alueen ja Eriksnäsintien loppupäässä olevan parkkipaikan ja hiekkakuopan. Osallistuminen kevättalkoisiin oli vapaaehtoista ja satunnaista. Sipoon kunta oli järjestänyt jätesäkkejä, sekä roskien poiskuljetuksen.
5.5 Urheilutoiminta

Asukasyhdistys on järjestänyt salibandy vuoron kerran viikossa (tiistaisin 21-22)
Söderkullan ala-asteella. Mukana pelailemassa on käynyt parikymmentä urheilusta kiinnostunutta.
6 Tiedotus

6.1 Internet sivut

Yhdistys on pyrkinyt tiedottamaan toiminnastaan Eriksnäsin asukkaille, Sipoon kunnalle, sekä laajemmalle yleisölle. Yhdistys aloitti internetsivujen ylläpitämisen osoitteessa www.eriksnas.fi. Sivulatauksia on ollut 4023 (6.9.2008 mennessä).Internetsivuja on ylläpitänyt Jarmo Mikkola. 


6.2 Muu tiedotus

Yhdistys on jakanut tiedotteita alueen asukkaille suoraan postilaatikoihin. Lisäksi yhdistyksen tiedottaja Maria Mroue on kirjoittanut lyhyitä artikkeleja Sipoon sanomiin. 
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